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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ι. Καϊτεζίδης: Οι ψυχές μας, οι καρδιές και οι σκέψεις μας
βρίσκονται κοντά στους ανθρώπους που δοκιμάζονται

ΚΑΡΦΙΤΣΑ NEWS  11:05

Ποσό 100.000 ευρώ, υπέρ των πληγέντων της Θεσσαλίας
διαθέτει η Περιφερειακή Ένωση των Δήμων Κεντρικής
Μακεδονίας �ΠΕΔΚΜ�, πρόταση που κατέθεσε ο πρόεδρός
της, δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,
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στη διάρκεια της κοινής συνεδρίασης των Δ.Σ της ΠΕΔΚΜ
και της ΚΕΔΕ στη Θεσσαλονίκη, η οποία έγινε υπό τη σκιά
των τραγικών γεγονότων.

Παράλληλα, ο πρόεδρος γνωστοποίησε ότι πέρα από το ποσό των 100.000 ευρώ, οι δήμοι
της Κεντρικής Μακεδονίας θα συνδράμουν και με μηχανήματα. 

Τα χρήματα αυτά προορίζονται για τη μίσθωση μηχανημάτων έργου που θα διατεθούν
στους οικείους δήμους για τη διάνοιξη δρόμων , απομάκρυνση ογκωδών και τον
καθαρισμό των περιοχών που έχουν

Στην τοποθέτησή του ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ. Καϊτεζίδης τόνισε πως σε άλλη
περίπτωση, αυτή τη μέρα, η αυτοδιοίκηση θα είχε Ολομέλεια, με αφορμή την πιο μεγάλη
γιορτή  της Θεσσαλονίκη τη ΔΕΘ. «Δυστυχώς όμως», είπε, «όλα σκιάστηκαν από τα
τραγικά γεγονότα στους δήμους της Θεσσαλίας και στις τοπικές τους κοινωνίες».

Διερμηνεύοντας τα αισθήματα όλων των δημάρχων, αλλά και των κατοίκων της Κεντρικής
Μακεδονίας εξέφρασε τα συλλυπητήριά του για τα θύματα και τη συμπάθειά του για τους
πληγέντες. 
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«Οι ψυχές μας, οι καρδιές και οι σκέψεις μας βρίσκονται κοντά στους ανθρώπους που
δοκιμάζονται» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης.

Παράλληλα, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, έθεσε το ζήτημα που αφορά στον καλύτερο
συντονισμό της βοήθειας που μπορεί και οφείλει, όπως είπε, να παρέχει η αυτοδιοίκηση
στους δημάρχους της Θεσσαλίας και στις τοπικές κοινωνίες που τόσο άδικα και τόσο
σκληρά δοκιμάζονται. Υποστήριξε ακόμη ότι το επόμενο διάστημα θα πρέπει τα νέα
δημοτικά συμβούλια, οι νέες δημοτικές αρχές, η αυτοδιοίκηση συνολικά να τους
απασχολήσει το θέμα της επανεξέτασης του επανασχεδιασμού των υποδομών των
πόλεων, αλλά και αρμοδιοτήτων.

«Δεν φτάνει μόνο η επανεξέταση και η επαναξιολόγηση των υποδομών, αλλά πρέπει να
δούμε και τις αρμοδιότητες. Να είναι ολιστικές να αντιμετωπίζουν τα προβλήματα, εκεί
που εξελίσσονται στις τοπικές κοινωνίες. Μπαίνουν πια τα καλοκαίρια και οι χειμώνες και
τρέμουμε σαν κοινωνίες, είτε με τις πυρκαγιές, είτε με τις πλημμύρες. Διαπιστώνουμε
δυστυχώς ότι οι ελληνικές πόλεις είναι απροστάτευτες» σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Για το λόγο αυτό, συνέχισε, στην αυτοδιοίκηση, που ποτέ δεν φυγομάχησε, θα πρέπει να
της δοθούν αρμοδιότητες, να την εμπιστευτεί επιτέλους η ελληνική πολιτεία για να
μπορέσει να υλοποιήσει πράγματα, τα οποία θα είναι ουσιαστικά για τις πόλεις.
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